
ATA EM MINUTA

6." SESSÃO EXTRAORDINARIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DA MAIA

DO ANO DE2O22

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma

horas e trinta minutos, reuniu a Assembleia Municipal da Maia na sua sexta sessão

extraordinária, na Sala D. Manuel I nos Paços do Concelho, conforme edital de vinte

e oito de setembro de dois mil e vinte dois. Presidiu à reunião o Senhor Presidente

da Assembleia Municipal da Maia, António Conçalves Bragança Fernandes.

Foram registadas as presenças e dadas a conhecer os pedidos de substituição.

Estiveram ausentes: Ana Caseira, Francelina Maia,

l. No período da ordem do dia, foram as seguintes as deliberações tomadas:

I.l Contrato de Cestão Delegada dos Resíduos Urbanos a celebrar com a

"MAIAMBIENTE, E.M." - aprovado por maioria.

1.2 Processo de desafetação n."l-Df22, em nome de Município da Maia - aprovado

por maioria.

1.3 Alteração do prazo do contrato-programa Tecmaia - aprovado por maioria.

I.4 Designação representantes Comissão Defesa da Floresta- foram apresentadas

duas listas: A e B. Votaram os 4l deputados presentes.

Lista A:26 votos; Lista B: lO votos; 4 votos em Branco e I voto Nulo.

1.5 Proposta de isenção de pagamento de taxas devidas a título de licença de obras

e de utilização do Complexo de Campos de Padel a instalar no Parque de Ciência e

Tecnologia da Maia (Tecmaia) - aprovado por maioria.

Página r de 3



$
1.6 Serviços Municipalizados de Água e Saneamento - Relatório Síntese de

Conclusões - informação sobre a situação económica e financeira a 30 de junho de

2022- a Assembleia tomou conhecimênto.

1.7 Maiambiente - Empresa Municipal do Ambiente, E.M. - Relatório e Contas -'ì.o
Semestre de 2022 - a Assembleia tomou conhecimento.

1.8 Espaço Municipal- Renovação Urbana e Cestão do Património, E.M, S.A. Relatório

de Cestão e Contas - l.o Semestre de 2022- a Assembleia tomou conhecimento.

1.9 Proposta de postura de trânsito na Travessa da Mouta, freguesia da Cidade da

Maia - aprovado por unanimidade.

l.lo Proposta de postura de trânsito na Rua de lnfante D. Henrique e Rua de União

Nogueirense, Freguesias da Cidade da Maia e Nogueira e Silva Escura - aprovado
por unanimidade.

l.ll Proposta de postura de trânsito na Avenida Dr. Andrade Dias, na Freguesia de

Moreira - aprovado por maioria.

l.l2 Proposta de postura de trânsito na Rua da Vessada, freguesia de Milheirós -
aprovado por unanimidade.

l.l3 Proposta da postura de trânsito na Rua de Santa Filomena, Freguesia de Folgosa

- aprovado por unanimidade.

l.l4 Proposta da postura de trânsito na Rua Restauradores Brás Oleiro, Freguesia de

Aguas Santas - aprovado por unanimidade.

l.ts Estacionamento para pessoas com mobilidade reduzida

unanimidade.

aprovado por
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l.16 Proposta de postura de trânsito na Rua do Meilão e Rua Monte da Bela, na

Freguesia de Aguas Santas - aprovado por unanimidade.

l.l7 Proposta de postura de trânsito na Avenida das Magnólias, na Freguesia de

Águas Santas - aprovado por unanimidade.

Sendo vinte e duas horas e quarenta e dois minutos do dia dez de

outubro de dois mil e vinte e dois, a sessão foi encerrada e foi lavrada e lida a ata em

minuta, a qualfoi aprovada por unanimidade.

O Presidente a Assembleia Municipal da Maia

ntónio Braga erna

Primeira Secretária

c

(Márcia

Segunda Secretária

(Filip Rafael
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